

13 Μαρτίου 2013

Σε συντονισμό για λιτότητα «φιλική στην ανάπτυξη» στοχεύει η Σύνοδος Κορυφής

Την ενίσχυση των δημοσιονομικών, την ομαλοποίηση στην πιστωτική αγορά και τη μείωση της ανεργίας θέτουν ως προτεραιότητα οι ευρωπαϊκές κυβερνήσεις για τη Σύνοδο Κορυφής που ξεκινά αύριο στις Βρυξέλλες.

Στο προσχέδιο των συμπερασμάτων κεντρική θέση κατέχει η λιτότητα αλλά με εφαρμογή που αναφέρεται ως «διαφοροποιημένη και φιλική στην ανάπτυξη» -που στο λεξιλόγιο των κοινοτικών οργάνων σημαίνει περικοπές στις κρατικές δαπάνες παρά φορολογικές αυξήσεις αλλά και αυστηρή πορεία εξυγίανσης στις χώρες που αντιμετωπίζουν τα πιεστικότερα προβλήματα.

Ένας στους δύο με μερική ή εκ περιτροπής εργασία

Τη μετατροπή όλο και περισσότερων συμβάσεων πλήρους απασχόλησης σε συμβάσεις μερικής ή εκ περιτροπής εργασίας διαπιστώνει στην ετήσια έκθεσή του το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας για το 2012.

Ειδικότερα, οι συμβάσεις πλήρους απασχόλησης προηγούμενων ετών που μετατράπηκαν στη διάρκεια του 2012 είναι αυξημένες κατά 53,12% όσον αφορά τη μερική απασχόληση και

80,36% για την εκ περιτροπής απασχόληση με μονομερή απόφαση του εργοδότη σε σχέση με τις αντίστοιχες του 2011.

Gazprom: Στο επίκεντρο της κυβέρνησης το ρωσικό ενδιαφέρον για επενδύσεις

Χωρίς δηλώσεις πραγματοποιήθηκε η χθεσινή συνάντηση του πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά με τον αντιπρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο της διοικούσας Επιτροπής του ρωσικού ενεργειακού κολοσσού Gazprom Αλεξέι Μίλερ. Πηγές του Μαξίμου περιορίστηκαν να πουν ότι η κυβέρνηση θεωρεί «ευπρόσδεκτο» το ρωσικό ενδιαφέρον για επενδύσεις στην Ελλάδα, σημειώνοντας ότι ο κ. Μίλερ «αναχώρησε ικανοποιημένος από τις συζητήσεις».

Νωρίτερα, ο αντιπρόεδρος της Gazprom συναντήθηκε στο υπουργείο Ανάπτυξης με τον υπουργό Κωστή Χατζηδάκη και τον κυβερνητικό εκπρόσωπο Σίμο Κεδίκογλου. Στη μίνι σύσκεψη που ακολούθησε (. στην οποία μετείχαν και δύο σύμβουλοι από κάθε πλευρά) επιβεβαιώθηκε το ρωσικό ενδιαφέρον για επενδύσεις στην Ελλάδα. Και όχι μόνο σε ό,τι αφορά την αποκρατικοποίηση των ΔΕΠΑ-ΔΕΣΦΑ, όπου ο διαγωνισμός είναι σε εξέλιξη.

Εξοικονόμηση 2 δισ. ευρώ από τη συστέγαση υπηρεσιών του ΟΑΕΕ

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Ελεύθερων Επαγγελματιών (ΟΑΕΕ), υλοποιώντας την απόφαση του υπουργού Εργασίας Γιάννη Βρούτση, προχωρά στη μείωση του λειτουργικού του κόστους μέσα από την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του αλλά και τον οργανωτικό εξορθολογισμό των υπηρεσιών του.

Ήδη, επιτυγχάνεται ένα ετήσιο όφελος της τάξης των 2.300.000 ευρώ, καθώς η διοικητής του ΟΑΕΕ Γεωργία Κωτίδου, προωθεί συστεγάσεις των καταστημάτων του και των υπηρεσιών του σε όλη την επικράτεια. Συγκεκριμένα, υλοποιήθηκε πρόγραμμα συστέγασης μέσω μεταφοράς 36 καταστημάτων σε ιδιότητα ή μισθωμένα ακίνητα του ΟΑΕΕ, με αποτέλεσμα την επίτευξη σημαντικών οικονομιών κλίμακος σε ανθρώπινο δυναμικό και λειτουργικές δαπάνες.

Τη βίαη προσαγωγή των συγγενών του Παπακωνσταντίνου εξετάζει η Προανακριτική

Τα επόμενα βήματά της, μετά την άρνηση των στενών συγγενών του Γιώργου Παπακωνσταντίνου να προσέλθουν για να καταθέσουν ενώπιον της εξετάζει η Προανακριτική Επιτροπή.

Σύμφωνα με πληροφορίες, τα μέλη της Προανακριτικής Επιτροπής συμφώνησαν ότι θα πρέπει πρώτα να αναμένουν το πόρισμα με όλα τα αναλυτικά στοιχεία από το άνοιγμα των λογαριασμών των τεσσάρων στενών συγγενών του πρώην υπουργού Οικονομικών. Αφού το εξετάσουν θα κρίνουν αν πρέπει να τους καλέσουν στην Προανακριτική για να τοποθετηθούν επί του πορίσματος.

Αν ωστόσο αρνηθούν, τότε τα μέλη της Προανακριτικής θα εξετάσουν αν πρέπει να ζητήσουν την έκδοση εισαγγελικού πορίσματος προκειμένου να προσαχθούν οι συγγενείς του κ. Παπακωνσταντίνου ακόμα και βιαίως. Στα υπομνήματά τους οι συγγενείς του πρώην υπουργού κάνουν λόγο για «ατυχείς συμπτώσεις» σε ότι αφορά την εμπλοκή τους στη λίστα Λαγκάρντ.

Αναφορές Μίχαλου στο εξαγωγικό «θαύμα» των ελληνικών επιχειρήσεων

Στο μικρό εξαγωγικό «θαύμα» των ελληνικών επιχειρήσεων αναφέρθηκε σήμερα ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος και του ΕΒΕΑ Κωνσταντίνος Μίχαλος.

Μιλώντας σε συνέδριο για τα ελληνικά προϊόντα που διοργανώνει το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ο κ. Μίχαλος υπογράμμισε πως στη διάρκεια της τελευταίας διετίας, παράλληλα με την επιδείνωση της κρίσης, καταγράφηκε η τάση των καταναλωτών να αγοράζουν ελληνικά προϊόντα, στηρίζοντας την ελληνική παραγωγή.

Έκτακτο Eurogroup την Παρασκευή για την Κύπρο

Έκτακτο Eurogroup την Παρασκευή για την Κύπρο ανακοίνωσε ο πρόεδρος του συμβουλίου Γερούν Ντάισελμπλουμ. Ο Ντάισελμπλουμ ανακοίνωσε στο twitter πως το Eurogroup θα γίνει στις 17:00 (ώρα Βρυξελλών).

Πάντως, στις διαπραγματεύσεις για το μνημόνιο φαίνεται ότι το ΔΝΤ επιμένει σε ακραίες λύσεις για περιορισμό του χρέους στο 100% του ΑΕΠ μέχρι το 2020. Θετική εξέλιξη θα είναι η σύγκληση έκτακτου Eurogroup την Παρασκευή.

Μαύρος καπνός στο δεύτερο γύρο του Κονκλάβιου για τον νέο Πάπα

Άκαρπη η πρωινή διαδικασία του Κονκλαβίου τη δεύτερη ημέρα. Η καμινάδα της Καπέλα Σιστίνα έβγαλε ξανά μαύρο καπνό το μεσημέρι της Τετάρτης, και οι καρδινάλιοι θα συνεχίσουν τις διαβουλεύσεις μέχρι να αναδειχθεί ο υποψήφιος που θα συγκεντρώσει τα δύο τρίτα των ψήφων.

Οι εκτιμήσεις των πρακτορείων στοιχημάτων (όση αξία μπορεί να έχει αυτό) δίνουν ως επικρατέστερο τον Ιταλό καρδινάλιο Άντζελο Σκόλα αλλά το τι έχει μεσολαβήσει μετά το «έξω όλοι» κάτω από τις τοιχογραφίες του Μικελάντζελο δεν το γνωρίζει κανείς.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232837, 2310281835
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr